P CRAZY IRON

Mbl MPON3BOAWM BE3OMACHOCTb

ID: 10112
AOyrn: HONDA CBR1000RR o1 2012- + Cnangepsbl Ha gyrm

JleBas cTopoHa: MpaBaga cTopoHa:

Vxo

1.  Wnunbka M12x370 + BTynka 22x12x40

2. LWnunbka cm n3 + BTynka 22x12x40

3. ¥Yxo n3 komnnekTa gyr npukpy4meaetcss 6ontom M12x65 yepes npocTtaByoHyto BTYNKy 22x12x15 BMecTo opurinHansHoro 6onra B
COOTBETCTBYIOLLEM MecTe MoTouMkna. NpoTNBONONOXHOE OTBEPCTHE yXa BbIBOAMTCS B OKHO B MNacTUke MOTOLMKNA, Tak YTOObl Ha Hero
MOXHO Oblno yctaHoBuTe Ayry 6ontom M10x110 + cnagep 40/10 + wanba + ravika M10.

4. Yxo 13 KomnnekTa gyr npukpyumBaeTtcs 6ontom M12x70 yepes npocTaByoHyto BTYrKy 22x12x13 BMecTo opurnHanbHoro 6onrta B
COOTBETCTBYIOLLEM MecTe MoToumMkna. MpoTMBONONOXHOE OTBEPCTME yXa BbIBOAMUTCHA B OKHO B NNacTUKe MOTOLMKNA, Tak YTOObl Ha Hero
MOXHO 6bIno ycraHosuTtb ayry 6ontom M10x100 + cnangep 40/10 + wanba + ravika M10.

5. Wnuneka M12x400

6. LWnuneka cm. n. 5 + BTynka 22x12x5 O6LMe MOMEeHTbI 3aTsPkkn B H*M

CocTosiHue pe3b6bl

KommeHTapum:
1. Oy umetloT no 3 He3aBUCUMbIE TOYKWN KPENMeHUs C KaX40N CTOPOHBbI. Pe3bba .
2. HauuHaTb ycTaHOBKY Ayr criegyeT nocriegoBaTtenbHO (CHavana ¢ ofgHoM Crane AnoMnHMiA

CTOPOHbI, MOTOM C MPOTUBOMOMOXHON) BO u3bexaHUe BO3MOXHOIo
HaKpeHeHus aBuraTensi B pame.

M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

BHUMHME:
[yrn He rapaHTUPYHOT NOMHYHO 3aWMTy MOTOLMKAS,
a IMLLb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NOBPEXXAeHWA Npu NageHuax.

Mo Bcem Bonpocam CBA3aHHbLIM C YCTAaHOBKOW Hallewn NpoayKuuy,
a Takke C rapaHTUiHbIMK 0bs3aTenbCTBamMuy,
obpallianteck noxanyncra Hanpamyto B nto6oe otgenenwve Crazy Iron.
KoHTakTbl 6av>kanumnx oTaeneHnit CMOTpUTE Ha Hallem cante,

www.crazyiron.ru



